

Звіт про виконання Антикорупційної програми Київської міської ради за 2018 рік

Антикорупційна програма Київської міської ради затверджена рішенням Київської міської ради від 21.06.2018 № 979/5043 та опублікована в газеті «Хрещатик» 10.08.2018 (далі – Антикорупційна програма).

На виконання Антикорупційної програми секретаріатом Київської міської ради здійснені наступні заходи.

Розроблено заходи з реалізації Антикорупційної програми секретаріатом Київської міської ради (далі – Заходи), затверджені розпорядженням заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 13.11.2018 № 54. Цим розпорядженням визначено конкретних виконавців та строки реалізації Заходів щодо виконання Антикорупційної програми.

Відповідно до рішення Київської міської ради від 29.11.2018 № 220/6271 «Про затвердження структури та загальної чисельності секретаріату Київської міської ради», розпорядження Київського міського голови від 22.12.2018 № 927 «Про структуру секретаріату Київської міської ради», розпорядження заступника міського голови-секретаря Київської міської ради «Про структуру секретаріату Київської міської ради» від 27.12.2018 № 71 будуть внесені відповідні зміни до положень про структурні підрозділи секретаріату Київської міської ради та посадових інструкцій працівників секретаріату Київської міської ради і затверджені в установленому порядку.

Внесені зміни до розпорядження заступника міського голови - секретаря Київської міської ради від 27.12.2016 № 122 «Про затвердження Порядку складення та подання запитів на публічну інформацію, розпорядником якої є Київська міська рада».

У системі електронного документообігу «АСКОД» (далі – СЕД «АСКОД») розроблено та запроваджено функціонал аудит за діяльністю користувачів Системи.

Здійснюється впорядкування Системи паролів та логінів користувачів СЕД «АСКОД» та видалення застарілих облікових записів.

Видано розпорядження заступника міського голови-секретаря Київської міської ради від 16.10.2018 № 52 «Про заходи щодо забезпечення інформаційного наповнення офіційного веб-сайту Київської міської ради».

Фінансова звітність висвітлюється на офіційному веб-сайті КМР у розділі «Фінансові ресурси».

Підготовлено проект рішення про внесення змін до Програми вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних програм та доручень виборців на 2016-2019 роки, затвердженої рішенням Київради від 17.12.2015 № 16/16.

Видано розпорядження заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 10.12.2018 № 62 «Про Порядок проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування секретаріату Київської міської ради».

Розроблено пам'ятки та визначено процедуру ознайомлення працівників секретаріату Київської міської ради щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового

контролю та обмежень, визначених цим Законом.

Запроваджено щорічне оновлення інформації про наявність/відсутність сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності працівників секретаріату Київської міської ради відділом по роботі з персоналом секретаріату Київської міської ради.

Розроблено зразок повідомлення особи, яка претендує на зайняття посади органу місцевого самоврядування, про працюючих в секретаріаті Київської міської ради близьких йому осіб.

Підготовлено та опрацьовуються в установленому порядку проекти Порядку запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у секретаріаті Київської міської ради, Порядку обробки повідомлень про корупцію, що надходять до секретаріату Київської міської ради, Правил етичної поведінки працівників секретаріату Київської міської ради.

У період з 08 по 13 листопада 2018 року управлінням з питань контролю та запобігання і протидії корупції секретаріату Київської міської ради проведено тренінги з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства серед працівників структурних підрозділів секретаріату Київської міської ради. На тренінгах надавались роз'яснення щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю, врегулювання конфлікту інтересів, обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», та інше. Присутнім на тренінгах працівникам секретаріату Київської міської ради роздано тест з перевірки знань щодо вимог антикорупційного законодавства, який потрібно було пройти анонімно. За результатами анонімного тестування відділом проведено аналіз питань, на які отримано найбільше помилкових відповідей, з метою приділення додаткової уваги саме такій проблематиці на подальших тренінгах.

Також працівники секретаріату Київської міської ради брали участь у семінарах-тренінгах щодо засад державної антикорупційної політики в Україні та окремих положень Закону України «Про запобігання корупції».

Секретаріатом Київської міської ради узагальнено інформацію, надану структурними підрозділами, досліджено стан фактичного виконання Заходів і результати виконання зведено в таблицю (додається).

Враховуючи зауваження НАЗК, секретаріатом Київської міської ради підготовлено відповідні зміни до звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Київської міської ради і, відповідно, до Антикорупційної програми.

Додаток: Таблиця про стан виконання заходів з реалізації Антикорупційної програми Київської міської ради на 39 арк. у 1 прим.

Керуючий справами
секретаріату Київської міської ради



І. Хацевич